

Приветствие  
III Международным научным чтениям  
«Научное наследие Л.В. Шапошниковой. Истоки и перспективы русского  
космизма»

Сердечно поздравляю организаторов и участников этих актуальных и важных чтений, желаю всем плодотворной работы на Общее Благо и творческих успехов.

Мир стоит на пороге перехода от биологического уровня существования к ноосферному (разумному) — энергетическому, на котором ключевым аспектом является человеческая мысль. На новом этапе своего развития человечество постепенно обретёт огромные силы и возможности, которые предполагают осознание своей особой ответственности не только за жизнь на планете, но и за процессы, происходящие во всем Космосе.

В подготовке новой ступени человеческого развития участвовали представители русского космизма, к которым относятся В.И.Вернадский, К.Э.Циолковский, А.Л.Чижевский, семья Рерихов и другие. Важнейшее место в формировании нового космического мышления занимает Живая Этика — философия космической реальности, в которой содержатся основы новой теории познания и его методология.

В эту грандиозную работу большой вклад внесла академик РАЕН Людмила Васильевна Шапошникова, введя в пространство науки понятие философии реального Космоса. Она была не только крупным ученым, но и талантливым организатором науки. Созданные ее устремлением и творческой энергией Международный Центр Рерихов, общественный музей имени Н.К.Рериха, Объединенный научный центр проблем космического мышления продолжили деятельность по формированию качественно нового, синтетического вида мышления — космического.

Последние достижения науки, организация Российского Космического Общества, разработка ноосферных природосообразных биоадекватных учебников, в числе которых, например, Космическая география (автор Л.В.Мазурина) подтверждают, что эта работа вызвана настоятельным требованием времени, что Живая Этика с помощью науки прокладывает новые эволюционные пути развития человечеству.

Учитывая все это, трудно переоценить важность проведения данного форума. Пусть в год 95-летия Людмилы Васильевны Шапошниковой Чтения станут не только важной памятной вехой юбиляру, но и новым творческим импульсом для продолжения ее научно-философского наследия.

Жемойдо Юрий Георгиевич,

член РАЕН, член-Корр НАНО (Международная Ноосферная Академия Науки и Образования), Председатель Севастопольского геральдического общества «Гераклея»

18.07.2021



г.Севастополь